

2014年3月13日 星期四 编辑:王长善 见习编辑:董思秀 校对:一广 版式:金驰

黄河山,是位社区主任 名字很好听,办的事儿也很温暖

本报讯(郑州日报记者 宋建巧)昨日,新圃南街22号院的下水管道堵塞,污水溢出。社区主任黄河山赶到现场,带着居民一起动手撬开石板,清除堵塞污泥,问题很快得到解决。院内居民都说,社区有“老黄牛”在,啥事都难不倒。

黄河山2002年接任新圃东街社区主任,现在还是网格长、民调员,不管居民有啥事,只要找到他,黄河山都不会推辞,他因此得了一个“老黄牛”的绰号。

新圃东街社区无主管楼院多、背街小巷多。黄河山深入每个楼院,修水表、扫楼道、通水网,

协调有条件的无主管楼院引进物业。去年临近春节,新圃东街社区5号院一户居民地下室进水,黄河山接到电话后,带着居民、工人反复查找原因,直到找到漏水的窨井,把问题解决了才罢休。冬季容易发生燃气事故,黄河山和社区安检员一起,挨家挨户检

查燃气软管的使用年限及通风设施,并入户宣传燃气安全知识。

居民们都说,自从黄河山来到社区,不但无主管楼院有人管了,孤寡居民也不再无依无靠了。新圃东街1号院独居男青年陈涛,从小患有精神疾病,黄河山帮他申请了低保,规划每月的生

活开支,保证他顿顿有热饭吃。

2009年,黄河山带领社区工作人员组建了“老黄牛”服务队,帮助农民工讨要工钱,调解邻里纠纷,为困难户申请低保,联系单位解决外来务工人员子女入托、入学问题等,将“老黄牛”精神延伸到社区每项工作。



好人 好景

东风渠的柳树绿了,
看上去美美的。
郑州晚报记者
周甬 图

一树一世界 点亮我们的城

——海尔郑州“智慧林”植树活动火热报名中

犹记得2012年3月,为配合WWF(世界自然基金会)发起的“地球一小时”活动,海尔于3月23日在网络上发起了“地球一小时,灵感DJ频道”活动,邀请网友在“地球一小时”之际“熄灭灯光,聆听地球的声音”。截至月末,大约有200万左右的网友支持并参与了该项活动。那次的绿色环保主题活动成为有史以来家电品牌覆盖面最广、影响力最大的公益盛事。

正如“地球一小时”活动的开展,海尔集团多年来一直致力于践行绿色环保道路。2014年3月来临之际,海尔集团的“绿色环保旋风”再次伴着初春寒风强势来袭,以“一树一世界,点亮你的城”为主题的海尔郑州“智慧林”植树活动将以铺天盖地之势席卷绿城郑州。还犹豫什么,作为环保达人的你,快来加入我们吧!

征集珍贵老照片 找寻消逝的时间

“门前老树长新芽,院里枯木又开花”。2014央视春晚上的这首《时间都去哪儿了》在年初火遍了整个中国。岁月之河静静流淌,流逝了无法挽回的岁月,时光的年轮不经意间增加了一圈又一圈。蓦然回首,发现人生的旅途已走了大半。“时间都去哪儿了”这个热话题在2014年触动了每个人的心弦。

转眼间,寒冷的冬季渐行渐远,阳春三月翩翩而至,一年一度的植树节即将到来。为迎接全国第36个植树节,海尔集团郑州分公司携手郑州晚报/东方今报/河南商报,在马年3·12植树节到来之际,除了组织踏青植树、摄影采风,更重要的,将邀请各位读者与消费者一起回忆“时间都去哪儿了”。分享你的老照片,同我们一起追忆似水流年。

凡参与此次照片征集的读者,均有机会参加由海尔集团郑州分公司携手各媒体在3月22日组织的植树活动。早春三月,万物复苏,踏着轻盈的春风同我们一起环保植树、踏青采风,将是多么美好的事情。本次活动名额十分有限,快快行动起来吧!

活动征集内容

1. 海尔家电老照片

海尔是全球大型家电第一品牌,自1984年于青岛创立后,海尔家电已经陪伴消费者一同走过了近30个年头。作为海尔家电的忠诚

“粉丝”,您的家中一定购置有很多海尔电器吧。即日起,我们向您征集您与海尔电器的合照,并请您向我们分享您在购买这些电器或者使用这些电器的过程中印象深刻的经历。30年风雨路,我们从海尔家电中发现“时间都去哪儿了”。

2. 植树节老照片

植树节活动每年此时都在上演,很多人都不止参与过一次植树活动,甚至有些人在和自己种下的小树一同成长。本次活动期间,我们向读者征集历年植树的老照片,请向我们讲述您与小树的回忆故事,同我们一起缅怀“消逝的时间”。

在线线下齐征集 60余城大PK

如果你是海尔家电的“铁粉”,恰恰又是一只“网虫”的话,还可以通过海尔郑州微信平台、海尔郑州新浪微博和腾讯微博积极参与活动。只要上传“家人和海尔家电的合照”,就可以在海尔郑州官方微信/微博上报名参加植树节活动。拿起你的平板计算机、智慧手机,快快行动起来吧!

此外,为了使本次活动的“绿色旋风”吹向更多的家庭,使绿色环保的理念走进千家万户、走进民众的心,在线下活动开展得如火如荼的同时,“一树一世界,点亮你的城”海尔智慧林植树在线活动也正在上演。

即日起,登录海尔官网,点击参与在线植



树活动,挑选自己喜欢的树并写下对自己城市未来的美好愿景,参与还有机会赢取海尔绿色智慧好礼。

比拼绿色指数,点亮“智慧树”大PK,全国将有62座城市共同参与。纯净、绿色的家园需要你我的共同努力,快上线为自己的城市贡献一抹绿吧,让它的绿色指数“打败”其他城市,荣登“绿色顶峰”。

贯彻绿色环保海尔坚定不移

树立尊重自然、顺应自然、保护自然的生态文明理念,是企业促进资源节约、保护生态环境、实现可持续发展的必由之路。坚持和谐发展、保护环境,既是时代发展的趋势,也是海尔集团未来发展战略的基础。作为绿色生活的倡导者,海尔在生态文明发展战略的指引下,长期以来一直在不断认真思索、勇于实践。从企业文化、产品研发、生产过程等全方位实施绿色战略。

在国内,海尔是通过节能认证产品最多、规格最全的企业,在国外,海尔产品达到了欧盟和美国能源之星标准,获得多个国家环保节能补贴,为全球消费者提供了创新型的绿色产品和服务。

“在发展中保护,在保护中发展”是海尔全部工作的出发点和落脚点。多年来,海尔不断优化调整企业的经济增长方式和格局,致力于提高资源、能源的利用效率,着力推进绿色发展、

循环发展和低碳发展,提高产品和企业自身的绿色竞争力。生态文明建设既是海尔集团的不懈追求,也是海尔集团的社会职责。秉承和实施这个理念,海尔集团全面推进了“4G绿色环保战略”,即绿色设计、绿色制造、绿色经营和绿色回收,实现了产品全生命周期管理,成为业内绿色发展和环保产品的领跑者。

未来的海尔集团,将把握时代脉搏,强化生态文明发展战略。在企业环境保护工作中,不断完善体现生态文明要求的目标体系及发展战略;更多地向社会推出低碳和绿色产品,以生态文明推动企业的可持续发展。



Haier

一树一世界 点亮你的城

海尔智慧林植树活动



扫描二维码 关注“海尔郑州”
马上报名参与植树